

De Santa Ana

## Otros 17 decapitados reconocen autoridades

(Santa Ana). Otras diecisiete personas decapitadas, reconocieron las autoridades judiciales en las afueras del sector Sur de esta ciudad, sin establecerse sus identidades. El juez Tercero de Paz, acompañado del secretario en funciones, se trasladaron al sitio del hallazgo, que presentaba un "cuadro horripilante", según opinión de las autoridades; las diligencias de reconocimiento de las víctimas se iniciaron a las ocho de la mañana y concluyeron pasadas las 12:30 del mediodía.

Los funcionarios judiciales reconocieron 13 cuerpos de personas que tenían las cabezas cerce-

nadas y por aparte cuatro cabezas sin el resto de sus cuerpos. Entre las víctimas se encontraba una joven como de 20 años de edad, sin cabeza y completamente desnuda. El resto de las víctimas (hombres), estaban solamente en calzoncillo y tres en pantalón.

En los informes proporcionados se indica que encontraron el cadáver de un hombre como de 60 años, otro de 40 y el resto oscilaba entre los 18, 20 y 30 años de edad.

Numerosas personas desfilaron para observar los cadáveres, con las esperanzas de encontrar a familiares desaparecidos, **Pasa a la página 15**



Foto de LA PRENSA, por Paredes

**PLAN REFORESTAL.** (San Vicente). El profesorado y alumnado, sin asistencia técnica —dijeron—, llevan a cabo un plan de ornamentación en la escuela "Dr. Adrián García de San Esteban Catarina. La siembra de 4.500 arbolitos se efectúa en una área del mismo centro docente, ubicado al costado sur de la población.

## Hallan otro cadáver en finca de Ant. Cuscatlán

El cadáver de un hombre como de veinte años de edad, que no portaba documentos de identificación, fue reconocido por las autoridades judiciales de Antiguo Cuscatlán, después de ser localizado en la finca San Francisco, del cantón El Espino, se informó en ese tribunal.

Conforme los datos, el cadáver presentaba señales de tortura y según el dictamen médico, su muerte fue provocada por estrangulación. Era un hombre de tez morena, cara aguileña, pelo negro liso, complexión mediana y estatura regular. Solamente vestía un calzon-

cillo color ocre y calcetines azules.

### Tres identificados

Se dio a conocer también que parientes de personas que anteriormente se reportaron como no identificadas, se presentaron a ese juzgado y aportaron los datos suficientes para identificar a tres hombres que fueron encontrados muertos el pasado mes de julio. Uno de ellos, José Carlos Martínez, de treinta y dos años, era operario y trabajaba en la fábrica Lido. Los otros dos eran Gonzalo Rivera y Fernando Martínez. Los tres residían en Ciudad Delgado.

## Mujer y dos cómplices estafaron 30 mil Cols.

Estafa de treinta mil colones a la señora Julia Contreras de Escamilla, fue descubierta por detectives de la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional.

Como responsables se señala a Oscar René Ochoa Valencia, Luis Alonso Alvarado Dueñas y María Ana Margarita Salinas Alvarez.

Al ser detenidos por los detectives, les fueron decomisados trece mil trescientos colones con sesentis y cinco centavos, y documentos con falsificación

de firmas, según informan las autoridades policíacas.

De acuerdo con el informante, María Ana Margarita Salinas Alvarez, estando en casa de la señora Julia Contreras de Escamilla, encontró una chequera y procedió a la falsificación de la firma de la dueña del dinero. También escribió una nota para retirar la cifra apuntada.

Según el informe oficial, los otros dos detenidos participaron en otras gestiones relacionadas con el cobro de dinero.



**SEPELIO DE SOLDADO.** (San Miguel.) Elementos de la 3a. Brigada de Infantería, encabezados por el coronel Jaime Ernesto Flores, trasladan al Cementerio General

de esta ciudad, los cadáveres de dos soldados que murieron en una emboscada extremista. Al sepelio asistieron los familiares de los fallecidos.

# Emergencia en el país por amenaza del Dengue

Con la colaboración de toda la población se evitará en nuestro medio la proliferación del zancudo "Aedes Aegypti", que transmite el dengue, afirmó ayer el Dr. José Ramón Avalos Navarrete, miembros de la Junta y encargado del Despacho de Salud Pública y Asistencia Social.

Si controlamos la proliferación de dicho mosquito, afirmó el Dr. Avalos Navarrete, evitaremos que nuestra población sufra. Es importante prepararnos, es importante hacer conciencia en toda la ciudadanía para el control del mosquito transmisor de esta enfermedad. Este tipo de enfermedad que tratamos de evitar, afirmó, se conoce como "Dengue Hemorrágico", el cual causa la muerte de las personas.

El "Dengue Hemorrágico" actualmente se ha desarrollado en Cuba, Dominico, San Martín, Guadalupe y otras áreas del Caribe, por lo que nosotros no estamos exentos, relacionó el Dr. Avalos Navarrete.

Dada la gravedad del caso, dijo, hacemos un llamado a la población en general para el control de depósitos de agua, porque es allí donde el mosquito pone sus huevos, crece la larva y se reproduce. Debe tomarse muy en cuenta que dicho insecto vive casi siempre dentro o alrededor de los domicilios y pone sus huevos en el agua de flores, estopas de coco, latas vacías o en cualquier otro utensilio que contenga agua, lo mismo que en agujeros de los árboles, y son capaces de transmitir la enfermedad a niveles epidémicos en el momento que se intro-

**Pasa a la página 19**

### De Usulután

## Identifican 17 de la masacre de Jucuarán

Las autoridades correspondientes, identificaron ayer a diecisiete de los fallecidos en la tragedia de Jucuarán y a diez personas que resultaron lesionadas, informó una fuente militar.

La masacre, que ha enlutado a numerosos hogares de personas de con-

dición humilde, ocurrió anteaer, según los datos proporcionados por la Fuerza Armada, cuando un grupo de terroristas, sin saber quiénes se conducían a bordo de un autobús de la empresa "Zelaya", lo dinamitaron cuando este vehículo

**Pasa a la página 34**

## Cae cuatrero que llevaba ganado hacia Honduras

Agentes de la Policía de Aduana capturaron a Marcelino Alfredo Turcios en el cantón La Ceiba, de Pasacuina, departamento de La Unión, cuando trataba de pasar de contrabando 25 semovientes con destino a Honduras.

Horas antes había pasado cinco toretes, y cuando se preparaba para pasar otros 25 semovientes, fue detenido por agentes que vigilaban el sector.

La Policía de Aduana está desarrollando intensa actividad en la persecución del contrabando, no solamente de mercaderías, sino de semovientes, productos agrícolas, **Pasa a la página 11**



**DESAPARECE.** Doctor Fedor Stanley Menjivar Osegueda, fue sacado de su casa el pasado 14 de agosto, por desconocidos. Sus familiares piden información de su paradero al Tel. 27-1015.



**DOCTORA.** Ana Isabel Morán Posada de Morán fue sacada de su casa por desconocidos juntamente con su esposo, el pasado 14 de agosto. Sus familiares piden informes del paradero de ambos al Tel. 27-1015.

## Pide revocatoria a favor de Ing. Pino A.

Petición de revocatoria del auto de detención del ingeniero Mauricio Armando Pino Alvarenga, presentó ayer al mediador el defensor del citado profesional, detenido en relación con supuesto delito de atentado contra la salud. En su petición de revocatoria, el defensor hace un análisis de la prueba recogida por el tribunal,

donde el detenido negó toda participación en el delito que se le imputa.

Dice el defensor en el escrito presentado al Juzgado Séptimo de lo Penal, que a su defendido no le fue encontrado personalmente el cuerpo del delito que se le atribuye. Es decir, que no se le ha decomisado lo que constituye **Pasa a la página 11**